
TRANS-TOURISM – integrativni pristup proučavanju transformativne 

uloge turizma u 21. stoljeću 

 

POZIV  

NA JAVNO PREDSTAVLJANJE PROJEKTA 

02.12.2014. (utorak) u 11.00 sati 

u prostorijama Instituta za turizam, Vrhovec 5, Zagreb 

 

Poštovani, 

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na javno predstavljanje znanstvenog projekta TRANS-TOURISM – 

integrativni pristup proučavanju transformativne uloge turizma u 21. stoljeću kojeg financira Hrvatska 

zaklada za znanost (projekt broj: 6164) 

Predstavljanje će trajati otprilike 45 minuta, a sadržavat će dva izlaganja: 

- Transformativni turizam – teoretske postavke i polazišta (dr. sc. Irena Ateljević) 

- TRANS-TOURISM – ciljevi, radni plan i očekivani rezultati projekta (dr. sc. Renata Tomljenović) 

U današnjem kontekstu globalnih problema - od klimatskih promjena, ekonomske krize, geopolitičkih 

konflikata do društvene nejednakosti - cilj ovog projekta je proučiti potencijalno transformativnu ulogu 

turizma u stvaranju odgovornijeg ekonomsko-društvenog sustava te razviti modele turističke prakse koji će 

potencirati takvu njegovu ulogu. Ovaj projekt počiva na osnovnoj premisi da turizam, kao velika ekonomska i 

društvena snaga, može dati značajan doprinos viziji održivog svijeta, viziji koja uključuje osobno blagostanje, 

društvenu pravednost i brigu o okolišu i koja je ugrađena u viziju Europe 2020 za stvaranje pravednijeg i 

inkluzivnijeg društva i bolju kvalitetu života svih građana.  

Iako su putovanja oduvijek bila shvaćana kao događaji koji, potencijalno transformiraju pojedince, a time i 

društvo, kroz stvaranje novog sustava vrijednosti, širih horizonata, tolerancije i otvorenosti prema novom i 

drugačijem, ta je njegova uloga često ignorirana i u političkom i u znanstvnom kontekstu, unatoč ogromnom 

broju ljudi koji je u njega uključen. 

Stoga nam je izuzetno drago da je Hrvatska zaklada za znanost prepoznala važnost ovog projekta te odobrila 

njegovo financiranje u narednom četverogodišnjem razdoblju. Na javnom predavanju predstavit ćemo Vam 

cjelokupni projekt te članove našeg projektnog tima u čijem sastavu su znanstvenici Instituta za turizam i 

Instituta za međunarodne odnose.  

Veselimo se Vašem dolasku. 

Molimo da svoj dolazak potvrdite na e-mail: bozica.tosic@iztzg.hr do 28.11.2014. 

S poštovanjem,  

Dr. sc. Sanda Čorak       Dr. sc. Renata Tomljenović 

Ravnateljica        Voditeljica projekta 


